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ATA DA DUOCENTtSIMA TRIGtSIMA SEX
TA (236a.) SESSÃO DA COMISSÃO DELIBERA 
TIV A DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA 
NUCLEAR, REALIZADA EM 1 DE ABRIL DE 
1966, SE=A-FEIRA, COM INíCIO ÀS 14:30 
HORAS. 

Ao primeiro dia do mês de abril de mil nov ecentos e 

sessenta e seis, a quatorze horas e trinta minutos, realizou -se na sede da COMISSÃO 

NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso, nÚmero oitenta e 

um, segundo andar, a Duocentésima Trigésima Sexta (236a.) sessão da COMISSÃO D~ 

LIBERATIV A da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do 

Professor LUIZ CINTRA :00 PRAJX) .. e com a presença dos Senhores Membros, Profe.ê.., 

sôres FAUSTO WALTER DE LIMA, PAULO RIBEIRO DE ARRUDA e JOst RAYMUNDO 

DE ANDRADE RAMOS. APROVAÇÃO DE ATAS - Foramaprovadas, por unanjmidade, 

as atas das sessões tiuocentésima trigésima primeira (231a.) e duocentésima trigésima 

terceira (233a.). As atas das sessões duocentésima trigésima segunda (232a. r e duoce!!, 

tesima trigésima quarta (234a. r foram aprovadas imediatamente após as sessões corre,ê. 

"-
pondentes. EXPEDIENTE No expediente o Senhor Pre'sidente lembrou que no dia 

trinta e um. de março de mil novecentos e sessenta e seis foi feita a assinatura da escri-

tura de compra do acêrvo da Orquima e na mesma data fôra dada posse, como Adminis-

tradQr da Produção da Monazita (APM)~ ao Engenheiro General de Divisão Geraldo da 

Rocha Lima. O Senhor Presidente relembrou Que o Itamaraty estava tratando do probl~ 

ma da Desnuclearização da América Latina, assunto que se inscreve na competeência 
, 

da Comissão Deliberativa. PROGRAMA DE ATIVIDADES DO INSTITUTO DE PESQUI 

SAS RADIOATIVAS - COOPERAÇÃO FRANÇA-BRASIL - PROCESSO N9 543/65 E PRO 

TOCOLOS SEP-N9s 410/66 e 42 8{66 O Professor Paulo Ribeiro de Arruda, como 

Relator do assunto, lê o seu parecer, DESPACHO-CNEN...cO-7!66 (sete barra sessenta 
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Ata da Duocentésima Trigésima Sexta (236a.) sessão da Comissão Deliberativa da 
missão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 1 de abril de 1966. sexta "'feira, 
Meio às 14:30 horas. 

Co
com 

sessenta e seis) e no qual sugere a convocação do Senhor Diretor do I .. P . R. para pre!. 

.... - - 11 tar esclarecimentos sobre os program.as. As conclusoes do parecer sao: Primeira :" 

. . -
Estou de acordo com a anãliBe e conclusao do parecer apresentado pelo Eng. Pedro Be!!. 

..."" .. to de Camargo sobre o Memorandum a r espeito da cooperaçao Franco ...t)rasileira 
. 

80-

, . . 
bre o to rio; segunda - Sou de pare.cer que, a fim de poder ser firmado tal acordo, as peª-

soaB mais credenciadas no I oP oRo do Grupo do Tório estejam em regime de tempo in-

tegral; terceira - Sou também de parecer que seja apresentado um novo orçamento, gl2. 

bal. do custo do projeto, incluindo o pessoal, e quipamento, viagens e avaliação do cus -
to efetivo; quarta - Faço também a sugestão de convocar o Senhor Diretor do I. PoR. pª-. 

ra considerar" numa reunião da Comissão Deliberativa as implicações relacionadas 

com o funcionamento do lo PoRo , no que diz respeito, a au.xííio da CNEN, tendo em vi.ê.. 

• • 
ta que a maioria do pessoal trabalha em tempo parcial"o O parecer e aprovado por unani 

"'" 
midade devendo ser feita a devida comunicação ao Senhor Diretor do I. P oRo AUMENTO 

OOS PREÇOS DOS MlNtRIOS PRODUZIDOS PELAS USINAS DE BARRA DE ITABAPOA-

NA - PROTOCOLO SEP N 9 116/66 - A Comissão Deliberativa decidiu aprovar os a!!, 

mentos propostos de acôrdo com a Tabela constante do oftc io DEFINC-6/66 (seis barra 

sessenta e seis) do Senhor Diretor do Departamento Industrial e Comercial. ENCERRA 

MENTO A sessão foi encerrada às 16:30 horas e para constar foi lavrada a presen 

te Ata que, após julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Mel!! 

bros presentes. 

, 

DISTRIBUIÇÃO: 

01 - (Original) 
02 - (Cópia ) 

... Livro de Atas 
- Pre sidente CNEN 

03 - (Cópia ) - Professor Fuasto Walter de Lima 
04 - (Cópia r ... Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
05 - (Cópia ) - Professor J osé Raymundo de Andrade Ramos 
06 - (Cópia ) - Presidência CNEN 

/ raJ., 

FL. n .... ~ ........ . 

,,;?fE?t.;; 
! 


